

商水县环境突出问题整改推进会召开

本报讯(记者 付永奇 通讯员 高玉贵)为深入贯彻落实省委、省政府环保督察工作要求和省、市秋冬季大气污染防治攻坚会议精神,进一步统一思想,明确任务,落实措施,强化责任,凝聚攻坚合力,尽快扭转大气环境质量日趋恶化的态势,坚决打好秋冬季大气污染防治攻坚战,10月25日上午,商水县环境突出问题整改推进会召开。县委书记马卫东出席会议。他强调,责任催人,必须提高政治站位;职责所系,必须整改落实到位;失职追责,必须严明纪律。

县人大常委会主任李德来、县政协主席孙培忠,县委副书记李本磊、詹凯、胡国胜,杨飞、李海涛、刘和辉、黄宇飞等出席会议。

马卫东指出,习近平总书记关于

“环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福”“要像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境”“绿水青山就是金山银山”的重要思想是我们行动的标杆,全县各级各部门要认真学习,深刻领会,坚决贯彻落实好习近平新时代中国特色社会主义思想特别是生态文明建设思想以及群众反映强烈的其他问题。

在具体整改工作中,马卫东要求,要严格实行整改“责任制”,严格落实整改“销号制”,严格实行整改“督查制”,严格实施整改“公开制”,严格实行整改“追究制”,该处理的处理,做到环境执法绝不心慈手软,责任追究绝不姑息迁就。

马卫东强调,下一步,全县要以脱贫攻坚为引领,近期把环境突出问题整

改、人居环境改善、秸秆清运禁烧统筹起来,作为工作重点,迅速行动,打一场必须打赢的歼灭战。

会议由县委常委、县政府常务副县长胡国胜主持。

会上,县委常委、宣传部长李本磊部署了全县人居环境整治工作。

副县长韩秀娟通报了全县环境突出问题整改推进工作情况及当前突出的环境问题。

县水利局长黄遵武、姚集镇党委书记王宾、张庄乡党委书记张军启先后作检讨发言。

县委各部委(办)常务副职,各乡镇(场、办)党政正职、主抓环保副职,县直单位一把手及县攻坚办成员单位主抓环保副职参加了会议。①

练集镇着力打造“渔网小镇”

加工集散地。

当日,来自江苏、山东、安徽等省的100多名客商参加渔网节开幕式,并到渔网渔具展示区参观、订货。来自安徽省安庆市深安水产有限责任公司负责人胡玉宝当场订了价值75万元的三卡车10多种型号的渔网。“质量好,价格低,练集渔阳渔业值得信赖,过几个月我还会来订货。”

该镇党委书记张妍燕介绍,为打造渔网产业升级新载体、乡镇经济新增长高地,今年以来,练集镇结合实际,在相关行业协会的指导下,全力打造“渔网小镇”。该镇规划建设一个特色产业园区、一幢商贸大厦、一个物流

园,打造一个果蔬农庄,努力打造成全国渔网技术创新基地、渔网供应基地、渔网集散基地、渔网企业孵化基地,通过产业发展使全镇真正成为产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的特色乡镇。目前,该镇占地300多亩的渔网渔具产业园一期工程已经建成,招商引资规模企业10多家,安排1000多人就业,年产值近亿元。

入驻该园的商水县渔阳渔业公司总经理许福利表示:“练集镇第一届渔网节的举办对于推动全镇渔网产业发展、提升知名度具有重要的意义。希望我们的‘渔网小镇’能像海宁皮革小镇一样,成为产业升级转型的新载体,成为周口的一张新名片。”

“练集镇按照生产、生活、生态‘三生融合’的新模式,举办渔网节,打造‘渔网小镇’,是提升知名度,使企业走向规模化发展的有益尝试,能进一步增强渔网产业发展的凝聚力,吸引更多客商,创造更多的就业岗位,提升群众的收入水平,让更多人共享发展的成果。他们的做法走在了全县‘巧媳妇工程’提档升级的前列,具有极大的推广借鉴意义。”副县长单正义在渔网节开幕式结束后信心十足地告诉记者。①

本报讯(记者 付永奇 通讯员 同志凯)10月22日上午,记者在商水县练集镇第一届渔网节开幕式上获悉,该镇将在中国渔船渔机渔具行业协会的指导下,全力打造从原料到成品全产业链的“渔网小镇”。

渔网产业在练集镇历史悠久,是该镇的主导产业之一,多次被《人民日报》等媒体报道。目前,该镇拥有规模以上渔网加工厂91家,吸收从业人员10439人,占全镇人口的1/5,年产值1.3亿元。该镇发展渔网编织网点600多个,辐射到开封、商丘、漯河、驻马店、阜阳等地,产品销往江苏、浙江、湖南、湖北等省,已成为全国渔网、渔具



寒秋送温暖

10月26日下午,商水县委书记马卫东出席商水县正生爱心学校捐赠仪式,调研学校教育教学工作。

记者 付永奇 通讯员 高玉贵 摄

商水县专家人才助力脱贫攻坚

科技、医疗、文化送到群众家门口,助力脱贫攻坚。

县农业局的专家服务团成员为农民详细讲解小麦、蔬菜等农作物种植管理科技知识,通过看现场、查问题、听讲解,帮助农民走出种植技术误区,找准脱贫路径,推进农业产业化发展。

县卫生系统的专家服务团成员现

场为群众免费测量血压、诊断和分析病情,并为在场的村民详细讲解健康知识

以及高血压、心血管病等常见疾病的预防、治疗基本常识,并深入到瘫痪卧床或行动不便的群众家中,入户问诊,免费赠药。

县畜牧局的专家来到养殖户家中,详细了解近期畜禽生产和疫病防控等情况,对养殖环节中存在的问题进行分析和现场解答,并围绕品种选择、草料饲喂技术及饲料配方、疫病防控、养殖安全等进行具体讲解。

县文艺工作者为群众带去了豫剧选段《天职》《朝阳沟》等接地气、贴近老百姓生活的经典剧目,为村民送上了丰富的文化大餐和精神食粮,营造了积极向上的文化氛围。

据悉,集中活动结束后,县人才办还将组织相关单位专家人才组成小分队,持续开展每周两次专家人才下基层活动,为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会提供智力保证和人才支撑。①

河南海创牧业聘博士做饲料

和饲养管理服务。该公司成立于2008年,2015年在商水县产业集聚区建成生产基地,是当年商水县重点招商引资项目,总投资1.5亿元,占地50亩,建有年生产30万吨饲料和1万吨畜禽用添加制剂的生产线。

该公司制定原料采购、原料化验、原料质量标准、生产管理质量控制、计量管理、安全生产与卫生管理等一系列质量管理体系,企业管理规范、全面、系统、科学。同时,高薪聘请4名

校博士组成专家团队开展产品研发,充分采用国际、国内先进的科学技术,利用多年的生产实践经验,参照畜禽的营养需要和畜禽的生长发育规律设计产品。

该公司树立“产品质量的好坏就是人品、人格的好坏”的质量理念,采用先进的设备,严格管理,保证产品质量达到国内同行业的先进水平。公司生产的乳猪教槽料、断奶保育料等运用美国配方,安全、高效、环保,受到广大养殖户的

称赞。公司先后被评为省级饲料质量安全管理示范企业、省级诚信示范单位、周口市工业50强企业,产品被评为省最受欢迎名优产品等。

靠科技快速发展的河南海创牧业勇担社会责任,经常参与公益事业。两年来,该公司向商水县慈善总会捐款10万元;向谭庄乡爱心超市捐款3万元;向姚集乡豆庄爱心超市捐款5000元。此外,该公司还经常组织人员到学校、贫困村开展送温暖献爱心活动。①

朱峰:一片丹心献桑梓

□记者 付永奇

走得再远,乡情永远是游子浓浓的牵挂;飞得再高,故乡依旧是乡贤深深的思念。

10月24日,在一间安静的茶室内,利用回乡办事空隙接受采访的朱峰,言语之间反复流露着对家乡的眷恋,对乡邻的惦念。

朱峰,又名朱新春,男,48岁,商水县平店乡大朱庄行政村人。1990年,他从云南财经大学毕业后下海经商;2009年成立北京珠峰建业工程有限公司,担任总经理;2011年至2014年在南开大学学习,获得工商管理硕士学位;现任北京珠峰建业装饰工程有限公司法人代表、中建一局东北区域副总。

朱峰下海较早,凭着诚实能干,又有学历,最早在北京航空航天大学后勤处打工,辛苦挣得人生第一桶金。

这个时期,他主要从事建筑装饰装修工作。为了一举成功,不辜负乡亲人民的厚望,刚参加工作的他勤奋学习,深入钻研,大胆开拓市场,在管理上积累不少经验。

2009年,他正式注册了自己的公司——北京珠峰建业装饰工程有限公司,告别了挂靠其他公司不能单独接工程的历史。

成立这个公司,他是很有底气的。因为公司有一流的管理技术人员和优秀技工,他们积累了许多楼堂馆所高级、初级装修施工经验,有一套成熟的标准管理模式,特别是刚跳出体制束缚的年轻人干劲十足,整个公司朝气蓬勃。

但是,他更知道行业竞争的残酷和质量至上的重要。他本着“为客户创造满意的产品、为员工提供实现价值的平台、为公司资产拓展增值的空间、为社会履行应尽的责任”的原则,打造“诚信融入公司、全力投入工作、做最好的自己”的团队,努力实现“根植社会、回报社会、创百年品牌”的目标。在施工中,他们严格执行独具特色的施工管理规范和材料使用标准,工程质量很快获得了中建一局、房建集团等单位的认可和好评,在北京装饰工程行业站稳了脚跟。

不久,在中建一局的大力支持下,他移师东北,开辟新天地。在那里,他用心血和汗水铸造了人生的辉煌。公司承建的工程多次获得建筑工程奖,其中沈阳中街恒隆广场项目荣获国家工程鲁班奖,沈阳夏宫城市广场项目荣获优质工程奖,沈阳五里河盛京大剧院工程荣获国家工程鲁班奖,北京航空航天大学工程荣获优质

工程奖。一时间,他和他的公司声名鹊起,工程订单纷至沓来。

说起创业的艰辛,朱峰陷入沉思之中。他说,刚去东北时,同中建一局合作,干的第一个项目是沈阳中街恒隆广场,一个5000万元的工程,由于资金不足,借遍亲朋好友,甚至把手表都典当了。他带领团队夜以继日,在寒冷的冬天吃住在工地,好多次带病加班加点在工地指挥。“万一失败了怎么办?现在想想真可怕!”

从艰难困苦中走到今天,朱峰说很感谢为他付出的员工,感谢相信他、支持他的建材业经销商。现在,他已经把公司交给了长时间跟随他的一班人,帮助他们利用这个平台去奋斗,去创业,去收获成功。

走遍天涯海角,故乡是最温暖的回望。从公司开始运营,朱峰就优先安排来自家乡的人就业,管吃管住,按时发工资;不愿在公司工作的,他还帮助找工作。因此,每年春节回到家乡,要求跟随他创业的人很多,仅2013年,他安排本村村民300多人就业,为其发放工资1500多万元,许多父子或兄弟两人同在他公司打工,一年净挣10多万元,实现脱贫致富。

2010年,他为本村投资7万元修水泥路2公里,解决了村民出行难题;2011年,他捐资1万元为本村安装了路灯,结束了一到晚上村里黑灯瞎火的历史;2011年,他拿出2万多元为本村所有贫困户送过去年用的米面油;2012年,他资助6名贫困生3万元;2013年,他拿出1万多元到平店乡养老院看望慰问老人;2016年,他为周口慈善马拉松捐款10万元;2018年,他又为乡爱心超市捐款2万元……

乡情,是浇筑在心灵中的一种惦念,更是一份沉甸甸的责任。朱峰说,这几年每次回家都切切实实感受到家乡的变化,河水清了,道路宽了,路灯亮了,乡亲们的腰包鼓了。“我为家乡的变化感到自豪和骄傲!”他表示,下一步,除了做好既定的北京昌平区十三陵镇上口村占地50亩的民俗文化旅游度假村外,还将拿出资金在家乡投资建厂,同时邀请自己的合作伙伴来周口、来商水投资兴业,帮助家乡发展经济,带动乡亲们早日奔向小康路,为商水、为周口的社会主义经济发展贡献自己的力量。①

寻找当代乡贤

商水县开展金融知识进校园活动

本报讯(记者 付永奇)为贯彻落实《国务院关于印发推进普惠金融发展计划的通知》,积极推进普惠金融试点县工作,今年以来,人行商水县支行、县政府金融办联合县教体局组织开展了以“普及金融知识,提升金融素养”为主题的金融知识进校园宣传活动。

该县以普惠金融知识宣传活动为契机,印制中小学生金融知识读本5000册,并组织人员到县一中、县实验小学开

展金融知识进课堂活动。他们选取小学五年级和初中一年级作为教育课堂,帮助青少年从小增强诚信意识,树立正确的金融消费理念,形成良好金融行为习惯,为广大中小学生搭建了金融知识普及平台。

“让一个学生带动一个家庭,使金融知识教育的效果产生倍的放大效应,全面提升广大群众的金融素养。”该县金融办负责人表示。①



入住敬老院生活真方便

邓城镇敬老院是省级文明敬老院,内设太阳能淋浴房、理发室、医务室、健身室、餐厅等,平时合理安排老人膳食,制定科学营养食谱,对不方便到餐厅就餐的老人送饭到住室。图为昨日敬老院护工在为老人们盛饭。

记者 付永奇 摄

科技、医疗、文化送到群众家门口,助力脱贫攻坚。

县农业局的专家服务团成员为农民详细讲解小麦、蔬菜等农作物种植管理科技知识,通过看现场、查问题、听讲解,帮助农民走出种植技术误区,找准脱贫路径,推进农业产业化发展。

县卫生系统的专家服务团成员现

场为群众免费测量血压、诊断和分析病情,并为在场的村民详细讲解健康知识

以及高血压、心血管病等常见疾病的预防、治疗基本常识,并深入到瘫痪卧床或行动不便的群众家中,入户问诊,免费赠药。

县畜牧局的专家来到养殖户家中,详细了解近期畜禽生产和疫病防控等情况,对养殖环节中存在的问题进行分析和现场解答,并围绕品种选择、草料饲喂技术及饲料配方、疫病防控、养殖安全等进行具体讲解。

县文艺工作者为群众带去了豫剧选段《天职》《朝阳沟》等接地气、贴近老百姓生活的经典剧目,为村民送上了丰富的文化大餐和精神食粮,营造了积极向上的文化氛围。

据悉,集中活动结束后,县人才办还将组织相关单位专家人才组成小分队,持续开展每周两次专家人才下基层活动,为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会提供智力保证和人才支撑。①

河南海创牧业聘博士做饲料

和饲养管理服务。该公司成立于2008年,2015年在商水县产业集聚区建成生产基地,是当年商水县重点招商引资项目,总投资1.5亿元,占地50亩,建有年生产30万吨饲料和1万吨畜禽用添加制剂的生产线。

该公司制定原料采购、原料化验、原料质量标准、生产管理质量控制、计量管理、安全生产与卫生管理等一系列质量管理体系,企业管理规范、全面、系统、科学。同时,高薪聘请4名

校博士组成专家团队开展产品研发,充分采用国际、国内先进的科学技术,利用多年的生产实践经验,参照畜禽的营养需要和畜禽的生长发育规律设计产品。

该公司树立“产品质量的好坏就是人品、人格的好坏”的质量理念,采用先进的设备,严格管理,保证产品质量达到国内同行业的先进水平。公司生产的乳猪教槽料、断奶保育料等运用美国配方,安全、高效、环保,受到广大养殖户的

称赞。公司先后被评为省级饲料质量安全管理示范企业、省级诚信示范单位、周口市工业50强企业,产品被评为省最受欢迎名优产品等。

靠科技快速发展的河南海创牧业勇担社会责任,经常参与公益事业。两年来,该公司向商水县慈善总会捐款10万元;向谭庄乡爱心超市捐款3万元;向姚集乡豆庄爱心超市捐款5000元。此外,该公司还经常组织人员到学校、贫困村开展送温暖献爱心活动。①